

પ્રેસ નોટ

શ્રીમતી ભાવનાબેન નાનુભાઈ બાંભરોલીયા સ્વામિનારાયણ ફાર્મસી કોલેજ સલવાવ ખાતે રોજ “વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલ” દ્વારા વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલ અને મહિલા સશક્તિકરણ પર જાગૃતિ વાર્તાલાપ



વાપી : ૨૪/૧૨/૨૦૨૨

આજના હરણફાળ અને આધુનિક સમાજમાં સ્ત્રી એ શારીરિક અને માનસિક બંને રીતે હિંમતથી પોતાનું સ્થાન જાળવી રાખ્યું છે અને પોતે એક સશક્ત વ્યક્તિ બની પોતાનું રક્ષણ કઈ રીતે કરી શકે અને કઈ રીતે ઉમદા જીવન જીવી શકે તે હેતુસર શ્રીમતી ભાવનાબેન નાનુભાઈ બાંભરોલીયા સ્વામિનારાયણ ફાર્મસી કોલેજ સલવાવ ખાતે વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલ અંતર્ગત કોલેજ સંસ્થાના કેમ્પસ એકેડેમિક ડીરેક્ટર ડો. શૈલેશ લુહાર, કેમ્પસ ડીરેક્ટર તેમજ વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલના મેમ્બર સેક્રેટરી શ્રી. હિતેન ઉપાધ્યાય તેમજ કોલેજના આચાર્ય ડો. સચિન નારખેડેના માર્ગદર્શન હેઠળ એસોસિયેટ પ્રોફેસર ડો. નેહા દેસાઈના કો-ઓર્ડિનેટરમાં વિદ્યાર્થીઓને મહિલા સશક્તિકરણ તરફ પ્રેરિત કરવામાં આવ્યા હતા.

આ સેમિનાર ના આરંભ માં કોલેજના આચાર્ય ડો. સચિન નારખેડે દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને સમાજમાં બનતા ગંભીર કિસ્સાઓને ધ્યાનમાં રાખી જીવનમાં ડગલેને પગલે સતર્કતા રાખવી જરૂરી જણાવ્યું હતું. આ ઉપરાંત કોલેજ મા રહેલા વુમન ડેવલપમેન્ટ સેલ હંમેશા વુમન માટે સતત કાર્યશીલ રહે છે તેમજ તેના બંધારણ અને કાર્ય વિશે ટુંક માં વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કર્યા હતા.

મહિલા વિકાસ સેલ કોલેજમાં વિદ્યાર્થીનીઓના સર્વાંગી કલ્યાણ વિકાસ અને સમાનતા માટે કામ કરે છે. ડો. નેહા દેસાઈએ દરેક વિદ્યાર્થીનીને સામનો કરી રહેલા વર્તમાન સંજોગોનું વર્ણન કર્યું હતું અને વિદ્યાર્થીઓને તેમની સાથે થતા કોઈપણ અન્યાય સામે અવાજ ઉઠાવવા પ્રેરિત કર્યા હતા તેમજ મહિલા સશક્તિકરણના છ સિદ્ધાંતો "શિક્ષા, સ્વાસ્થ્ય, સ્વાવલંબન, સામાજિક ન્યાય, સંવેદન અને સમતા" વિશે પણ માહિતી આપી હતી. આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર તેજલ એમ. ડિસાગરે વિદ્યાર્થીઓને ડિજિટલાઇઝેશનમાં વધારો થવાને કારણે બનતા સાયબર ક્રાઇમ અને આવા કિસ્સાઓ સામે નિવારક પગલાં વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. તેમજ શ્રીમતી જ્યોતિ પંડ્યાએ વિદ્યાર્થીઓને સેલ્ફ વર્થ, સેનિટાઇઝેશન, સ્વસ્થ શરીર અને સ્વસ્થ મન અને ચિંતા અને હતાશા સામે કેવી રીતે લડવું તે વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓને જાતિ સંવેદના સમિતિ અને આંતરિક ફરિયાદ સમિતિ વિશે પણ જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ ના અંતમાં એસોસિયેટ પ્રોફેસર શેતલ ભરતભાઈ દેસાઈ આઈ.સી.સી. કમિટીના કો-ઓર્ડિનેટર તરીકે કમિટીની પોલીસી રજુ કરી હતી, તથા ડો.નેહા દેસાઈએ જેન્ડરસેન્સીટાઇઝેશન કમિટીની માહિતી આપી હતી.

આ કાર્યક્રમ બદલ શ્રી સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના અધિસ્થાપક પરમ પૂજ્ય. સ્વામી પૂરાણી કેશવચરણદાસજી, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પરમ પૂજ્ય પુરાણી કપિલ જીવનદાસજી, પરમ પૂજ્ય રામસ્વામીજી, ટ્રસ્ટી શ્રી. બાબુભાઈ સોડવડીયા, ટ્રસ્ટીગણ, કેમ્પસ એકેડેમિક ડીરેક્ટર ડો. શૈલેશ લુહાર, કેમ્પસ ડીરેક્ટર શ્રી. હિતેન ઉપાધ્યાય, આચાર્યશ્રી ડો. સચિન બી. નારખેડે અને તમામ સ્ટાફ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.